

珠海免税集团

携四大核心项目亮相2022消博会

2022年第二届中国国际消费品博览会(以下简称“2022消博会”)于7月25日至30日在海南海口举行。珠海免税集团携旗下三亚联合中央商务区项目、拱北进境免税城、线上电商平台“珠海免税MALL”、横琴创新方旅游零售综合体项目等四大核心项目及60多个全球合作品牌,准时赴约。

通过本次参会,珠海免税集团进一步展示在海南自贸港、粤港澳大湾区、横琴粤澳深度合作区重点项目的最新成果与进展,并借助消博会平台积极拓展优质资源,促成行业交流与合作的同时让集团在增加优质供给、提高消费服务质量的道路上跑出加速度,助力消费回流和“双区”旅游消费市场发展。

四大核心项目携手亮相消博会

三亚联合中央商务区项目是海南省重点项目,是贯彻落实海南省委省政府“当好自由贸易港建设的标杆和转型发展的示

范,高水平打造国际旅游胜地和自由贸易港科创高地”精神的主力项目之一。项目位于三亚凤凰海岸核心地段,以打造高端商业、商务办公、休闲娱乐综合体为定位,总建筑面积超16万平方米,致力于建设为三亚具有代表性的国际化区域总部经济及中央商务区、国际旅游消费中心引领区。

拱北进境免税城是珠海免税集团全面融入粤港澳大湾区战略发展的重点商业项目之一,坐落于全国通关流量最大的陆路口岸——珠海拱北口岸。该口岸是直接连接澳门和珠海的陆路口岸,是“一国两制”的交汇点,享有得天独厚的地缘、人脉优势。项目商业面积近4000平方米,将在深耕珠澳旅游零售市场的同时,不断优化布局、升级业态、创新运营模式,以强大的品牌组合战略和丰富的渠道资源加快融入大湾区消费市场。

珠海免税集团成员企业格地地产自主研发“珠海免税MALL”“珠免国际”“高格健康”等在线平台,搭建了矩阵型的线

上商城。其中,“珠海免税Mall”经过两年运行已成为集跨境保税、进口完税O2O、免税品预约于一体的综合电商平台。平台甄选全球正品好货,通过不断优化拓展供应链体系,为广大消费者提供品质真价优的跨境商品,让消费者放心“买遍全球”。

2022年5月,珠海免税集团与香港丽新集团签署合作协议,横琴创新方旅游零售综合体项目第一期将以开设珠海免税横琴创新方旗舰店的形式入驻创新方核心商业区域,打造以“服务琴澳居民便利生活的高品质零售”为核心定位,以“自由港消费+数字化新零售”为核心理念、集有税、免税业务于一体的多元高品质消费体验中心,有效结合港澳优势资源与大湾区及内地的文旅、时尚、商业零售业态。

共展示60余个全球合作品牌展品

除了以上亮点项目,珠海免税集团还携手16个品牌集团及供应商共63个品牌展品亮相,包



珠海免税集团成员企业格地地产自主研发“珠海免税MALL”“珠免国际”“高格健康”等在线平台,搭建了矩阵型的线上商城。受访者供图

括37个酒类品牌、25个日化品牌以及1个美容仪器品牌,参展产品超过284个品种,筹备展品合计430余件。其中,国际知名品牌集团雅诗兰黛集团、日本高丝集团、法国欧舒丹集团、美国露华浓集团、Inter Parfums集团、颖通集团、帝亚吉欧、宾三得利、爱丁顿、百加得以及帝佛卡均为本次展会提供了旗下品牌的新品、限定系列

探营碧桂园绿色工地: 装配式建筑助力安全生产 助推建筑行业高质量发展

走进珠海纳思达碧桂园海纳苑项目现场,不见土方裸露,没有扬尘漫天,有的只是规格不一的装配式建筑构件,清爽整洁的工地在36℃珠海夏天的风里,仿佛多了一丝惬意。

“看,这就是我们预制的叠合板!”在海纳苑项目现场,项目负责人封昊介绍道,“与传统现浇楼板相比,叠合板能在很大程度上消除开裂及渗漏隐患,将原先需要在现场完成的模板拼装与钢筋绑扎等工作在工厂集中完成,有效实现‘提高质量、提高效率、减少人工、节能减排’的‘两提两减’目标。”

叠合板是装配式建筑的一项重要工艺,装配式建筑已经在建筑行业应用越来越广泛,而碧桂园在推广装配式建筑、革新施工工艺上一直走在行业前列。

珠海纳思达碧桂园海纳苑项目,是碧桂园与珠海打印耗材龙头企业纳思达强强联手合作开发的。据封昊介绍,海纳苑项目使用比较多的装配式建筑构件是叠合板。“在过去,主体建设过程中时常发生群死群伤事故,其中大部分都是支模架垮塌。究其原因,是因为工人在搭建模板支撑体系的时候不仔细,没有完全按照规定做,后期在浇筑混凝土的时候,荷载上升得快,一旦有一些局部比较薄弱的地方,就容易发生垮塌,作业人员就非常危险了。”封昊说,“如果用叠合板,在出厂前模板已经达到设计强度,只需要使用成套装配式材料进行支撑,便可以规避很多安全隐患。”

除了保障工人的人身安全外,叠合板在房屋质量方面也



吊装叠合板。受访者供图

珠海金湾区禁毒工作动态

禁毒宣传进酒店,筑牢禁毒防火墙

7月20日上午,为进一步加强酒店禁毒宣传工作,提高酒店经营人员识毒、防毒、拒毒能力,金湾区红旗镇禁毒办在

红旗镇辖区内对各个酒店开展禁毒宣传活动,号召从业人员积极参与到全民禁毒工作中来。

防疫工作与禁毒工作有效结合

在疫情面前,禁毒工作没有中断。近期,金湾区南水镇禁毒社工穿上防护服变身一线

防疫工作人员,灵活地把抗击疫情和禁毒工作有机结合,确保禁毒工作常态化。

巾帼同行宣禁毒 拒绝毒品进我家

7月22日,为增强妇女群众依法禁毒的法治观念和责任意识,金湾区红旗镇禁毒办依托小林社区巾帼干部及志愿

者,大力开展以“巾帼同行宣禁毒 拒绝毒品进我家”为主题的禁毒宣传教育活动。(金轩)

“御海”珠海·云浮数字政府网络安全联合攻防演练活动闭幕 《数字政府网络安全防护指南》发布

羊城晚报讯 记者钱瑜、实习生陈思诺报道:7月25日,“御海”珠海·云浮数字政府网络安全联合攻防演练活动在珠海闭幕。现场发布了《数字政府网络安全防护指南》。

本次演练由广东省政务服务数据管理局指导,珠海和云浮两地政数、网信、保密、公安等部门联合主办,以“健全安全保障体系,构建协同联动防线”为主题,集中选取政府部门真实生产环境下的政务系统,开展实战化网络安全攻防,进一步构建跨地区、跨部门、跨层级的网络安全

协同联动工作机制。据了解,来自安全企业、高等院校的20支攻击队伍,对两地110个单位的180个政务互联网应用系统开展靶向攻击,特别是对去年演练发现的漏洞隐患和重点涉疫系统进行了针对性检视。珠海61个市级单位和19个区级单位共组织有效防御59次,发现并处置攻击4400多次,成功阻止2起钓鱼事件,发现1个假冒政府的钓鱼网站,发现各类网络安全隐患265个。

广东省政务服务数据管理局总工程师陈德伟表示:“‘御

海’攻防演练已连续举办两届,是珠海数字政府网络安全工作的特色品牌,今年联合云浮市共同开展,演练规格更高,实战范围更广,取得了良好的效果,为全省一体化数字政府网络安全工作进行了有益探索。”

活动评选出珠海10个优秀防守单位,分别为:珠海市教育局、高新区、珠海市市场监督管理局、珠海市不动产登记中心、珠海市生产力促进中心、珠海市人力资源和社会保障局、珠海市文化广电旅游体育局、金湾区、珠海市图书馆、香洲区。

珠海本地龙眼 甜蜜登场

文/图 梅尔 梁少冰 梁颂辉

外裹金黄色,中怀白玉肤,劈破皆走盘,颗颗夜光珠……7月下旬,随着岭南果王荔枝的悄然退市,清香甘甜的龙眼接档登场,成为了大伙的“新宠”。据悉,今年龙眼的味道要较去年更好。

本地龙眼上市

在珠海市斗门区乾务镇林青果场,放眼望去,浓密翠绿树叶下,一串串黄澄澄的龙眼像黄金般挂满枝头,圆润饱满,散发着诱人的气息。果场里,工人们正忙着将龙眼从果树上采摘下来,运送到场内的采购点进行过秤、保鲜、装箱。果场负责人林伟告诉笔者,龙眼在简单进行处理打包后,将被运往全国各地的客商手中。

“目前果场种植龙眼树有100多亩,有石硤、储良、双孖木、古山二号等优质品种。其中,储良龙眼个头大,皮薄肉厚饱满紧实有嚼感,甜度相较于石硤龙眼会稍淡一些;石硤龙眼相较于储良龙眼,个头偏小,果肉紧实爽脆,口感清甜;双孖木龙眼因其有两条主干“孖生”(即双生),该品种抗逆性强,生长快,果粒大而均匀、美观,肉质脆爽,可食率高,风味品质好,是优质鲜食良种;古山二号龙眼果实扁圆形,平均单果重10-12克,果皮黄褐色,较薄。果肉乳白色,果肉易离核,肉质爽脆,味清甜。”

认识本地龙眼

“香割蜜脾知韵胜,价轻鱼目为生多”,龙眼因其甜美的口感收获了不少粉丝。古代人把



大批龙眼上市

桂圆圆溜溜的球状果实,比喻成各种各样的眼睛,大个儿的桂圆叫龙眼,中等的叫虎眼,最小的叫龙眼。但现代人都把它们统一叫作龙眼或桂圆。

珠海本地龙眼有哪些优质品种?据了解,在斗门,龙眼主要有石硤、储良、双孖木、古山二号等优质品种。其中,储良龙眼个头大,皮薄肉厚饱满紧实有嚼感,甜度相较于石硤龙眼会稍淡一些;石硤龙眼相较于储良龙眼,个头偏小,果肉紧实爽脆,口感清甜;双孖木龙眼因其有两条主干“孖生”(即双生),该品种抗逆性强,生长快,果粒大而均匀、美观,肉质脆爽,可食率高,风味品质好,是优质鲜食良种;古山二号龙眼果实扁圆形,平均单果重10-12克,果皮黄褐色,较薄。果肉乳白色,果肉易离核,肉质爽脆,味清甜。

今年口感更佳

笔者从珠海市斗门区农业农村局了解到,该区今年龙眼种植面积约2400亩,成熟时间较往年有所推迟。这主要与年初频繁南下的冷空气和连绵的阴雨有关。今年产量较去年有所减少,预计总产量有500吨。

珠海市斗门区农业技术推广总站高级农艺师黄泳姿说:“今年的龙眼和荔枝情况一样,成熟期较往年推迟10-15天。正是因为今年的物候期较往年长,果实发育过程中糖分积累时间长了,提高了龙眼的甜度,所以今年的龙眼含糖量会较往年高,吃起来口感更佳。”黄泳姿提醒,后期天气将会持续高温高湿,龙眼很容易起白霉病,果农要根据天气变化,做好防治,及时采收成熟的果实。



黑糖芭比莲雾

黄金火龙果

金钻凤梨

盛夏延续甜蜜的水果熟了

盛夏时节,晴空万里,瓜果飘香,丰收在望。珠海金湾大地的美味挂满了枝头,铺满了田野,无时无刻不在暗示着你:又到了品尝夏季瓜果的好时节!抓住七月的尾巴,在金湾,凤梨、葡萄、莲雾、火龙果等一众本地水果,已相继成熟并上市。盛夏延续甜蜜的水果,绝对让人馋不停。

阳光玫瑰 ——水果中的“奢侈品”

爱吃水果的朋友,肯定不会忘记这个名字:“阳光玫瑰”。作为起源于日本的特优青提品种,阳光玫瑰以其独特的口感,以及昂贵的进口售价成为了水果中的“奢侈品”。

笔者现场品尝后发现,阳光玫瑰与一般的青提不同。其个头较大,一颗可有7-9克,口感爽脆,汁水丰富,还有淡淡的花香。近些年,随着该品种引入国内,珠海市金湾区平沙镇也开始部分种植。现在,我们用亲民的价格,就能入园采摘,吃到这一曾经的“名贵”水果!

此外,金湾还种植有巨峰、夏黑等优质品种,连日的高温使葡萄格外清甜!

金钻凤梨 ——我们真不是“菠萝”

王家卫《重庆森林》的经典台词是:“我每天买一罐五月一号到期的凤梨罐头,因为凤梨是阿May最爱吃的东西。当我买满三十罐的时候,她如果还不回来,这一段感情就会过期。”而面对珠海的金钻凤梨的台词应该是:“我每天都想吃到最新鲜的金钻凤梨,因为这里的凤梨又甜又爆汁。如果你还没来过金湾吃凤梨,那我建议在7、8月,要抓紧,不然真的会过季。”

金钻凤梨,是源于台湾的优质品种,果心甜脆,表皮无刺,不泡盐水,削皮即吃……这些特点,彰显着凤梨与普通菠萝的“不一样”。在平沙镇,不少果园都种有金钻凤梨,一树一果,积蓄甜蜜,经过近18个月的生长,现在,品尝凤梨,正当其时。

火龙果 ——口感如同“冰淇淋”

火龙果有哪几种?红皮白心、红皮紫心,你一定不会陌生。那么,黄金火龙果呢?

在金湾宏远果场,种植有一批引自以色列的“黄蜜龙”。经过技术改良,这些火龙果肉质细腻,没有杂质、入口即化,口感如同“冰淇淋”。当然,除了黄金火龙果,优质紫色火龙果,也同样值得期待。现在,这些果子正在线上线下渠道同步开售,吃惯了果味冰淇淋,也可以在金湾,吃到冰淇淋般的火龙果。

黑糖芭比莲雾 ——全新品种“初见面”

黑糖,甜品必备、常见食材;芭比,可爱玩具,家喻户晓。那么,以“黑糖+芭比”命名的水果,又是何方神圣呢?今年,金湾正式引进了一批源于台湾的“黑糖芭比莲雾”。笔者看到,这种莲雾不仅个头更大,而且味道更清甜,口感更清爽,表面晶莹剔透,折射出层次丰富的黑红色。在技术人员的介绍下,原来莲雾的吃法,也有讲究!由于糖分的沉淀,吃莲雾,应该从蒂梗的一端吃起,这样才能越吃越甜,越吃越香。文图 梅尔